



Информационная газета
Структурного подразделения Детский сад «Камушка»



Добрая дорога детства

С Новым Годом!



Выпуск №12 2024

До реформ Петра Великого на Руси Новым годом считался 1 марта. Вернее, определенной даты не было, люди ориентировались по погоде. Когда приходили первые теплые дни, это означало, что пора праздновать. Обычно время Нового года совпадало с Пасхой.

Новый год отмечал народ совсем иначе, нежели сейчас. Ситуацию кардинально смогли изменить реформы Петра, который решил приобщить Россию к международному календарю, чтобы летоисчисление для всех стран было единым. А это означало, что и Новый год надо справлять именно 31 декабря. Правда в своих реформах царь пошел дальше простых изменений в календаре. Он велел людям наряжать елки, показал, как теперь нужно праздновать, как поздравлять с Новым годом!

Царь очень любил громкие шутихи, яркие огни и большие пиры. Ему хотелось приобщить к этому и своих сограждан. Пусть улицы украшают факелы, множество огней, пусть растущие рядом с домами ели будут украшены самодельными елочными игрушками. Решительные меры и собственный пример помогли, вскоре россияне искренне полюбили новый праздник и теперь Новый год трудно представить без традиционной елки, богатым столом и шумным фейер-

верком за окном. Впрочем, предновогодняя атмосфера царит не только дома, но и на работе, где люди проводят много времени ежедневно.

Грядущему Новому году рады все. Дети и даже подростки предвкушают приход деда Мороза с мешком подарков. Взрослые, несмотря ни на что, помнят свои детские ощущения перед праздничной ночью и с замиранием сердца ждут чуда.

Дорогие, родители!

Пусть светлый Новый Год станет для Вас всех добрее, лучше. Пусть Ваши сердца наполнятся ожиданием чуда и света, пусть мир и радость царят в Ваших семьях, а в домах царит благополучие и достаток. Главное, любите друг друга, помогайте друг другу, ведь взаимопомощь - это самое главное.

Мои самые искренние поздравления членам ваших семей, которые поддерживают вас каждый день.

Будьте счастливы, будьте добры друг к другу, пусть каждый день для вас станет

светлым и радостным!

С Новым годом!



С Новым
годом!



Пусть
ярким
будет
каждый
День...



Здоровья!

Любви!

Успехов
И благополучия!



"ЖИВАЯ ЁЛОЧКА - ЗЕЛЁНАЯ ИГОЛОЧКА"

В преддверии Нового года, в целях заботы о сохранности нашего леса и бережного отношения к нему, в нашем детском саду проходила экологическая акция "ЖИВАЯ ЁЛОЧКА - ЗЕЛЁНАЯ ИГОЛОЧКА" под девизом " «Только вместе, только дружно, ёлочку сберечь нам нужно!»». Родители воспитанников в каждой возрастной группе смастерили своими руками ёлочку. А в подготовительной группе «Сказка» проводился конкурс «Парад снеговиков».

Снеговики получились разные: смешные, озорные, весёлые, задумчивые. Благодарим родителей за активное участие. По итогам конкурса «Новый год в сказке – лучшее оформление группы к новому году 2025» все группы заняли первое место. Молодцы дети, родители и воспитатели.



С Новым Годом!



Адрес ДОУ: Пермский край
п. Гайны, ул. Дзержинского 21
Тел/факс (834245) 2-10-65
Адрес сайта: КАМУШКА-
ГАЙНЫ.РФ

Эл. почта: kamushka-
gayni@mail.ru

Ответственная за выпуск: Харина Т. И.

